

## 量身高的故事



的快乐。

南通高等师范学校附属小学二(7)班 施籽漠  
指导老师 姜虹

秋天快到了，儿子跟着爸爸来到大森林里量身高。儿子悄悄立起了脚尖，爸爸没有发现，跟儿子讲：“啊，儿子，你今年长高了好多呀，以后就要像今年一样吃很多！”说着，爸爸左手拿起钉子，右手拿起了铁锤，比画着儿子的身高，在树上钉了一个钉子。

半年过去了，春姑娘给大地万物换上了新装。一个上午，儿子和爸爸又来到了大森林里量身高。儿子把脚放到地上，可是钉子却比他的个子高出了很多。

小朋友们，你们知道为什么吗？

南通高等师范学校附属小学二(2)班 李恩诺  
指导老师 李文薇

## 夏天的池塘



夏天的池塘可真美呀！你看，满池的荷花就像一个个小姑娘在碧绿的舞台上翩翩起舞呢！那些自由自在的小鱼儿，有的正在水里嬉戏，有的当上小观众看荷花跳舞，还有的从池塘里跳出来呼吸新鲜空气。

我爱夏天的池塘！

南通高等师范学校附属小学二(2)班 虞梓嫣  
指导老师 李文薇

## 我的朋友

我有一个活泼可爱的好朋友，她的性格非常直爽，也很善良，让我给你们介绍一下她吧。

她的名字叫蒋丁璞。她有着细密的头发，奔跑起来，小辫子在风中迎风摆动。小脸红扑扑的，像一个红彤彤的红苹果。眉毛弯弯的，好似两个小月亮。她有一双水汪汪的小眼睛，忽闪忽闪的，炯炯有神。精巧的小鼻子下面有一张伶俐的小嘴巴，说起话来干脆又利落。

她非常喜欢奔跑，跑起步来啪嗒啪嗒的，仿佛小鞋子在地面上打着欢快的节拍。她有一双灵巧的小手，特别爱做手工，完成的每一个手工作品都很精致。

一起上幼儿园的时候，我会经常到她家里做客，她会很友好地跟我分享自己的零食和玩具，我们会在一起玩很多有趣的游戏，有过家家、有森林动物冒险、有超级大烹饪……我非常喜欢这个好朋友！

小朋友们，她是不是很有趣呢？你们也有这样的朋友吗？

南通高等师范学校附属小学二(2)班 李沫洋  
指导老师 李文薇

## 我家的仓鼠

我家有两只又白又胖的仓鼠，它们生活在妈妈买的小房子里。房子里有专用滚轮、滑滑梯、饮水机、饭碗、浴缸，房子底层铺满了厚厚的木屑，舒服极了。

仓鼠是一种非常可爱的小动物，它们的身体小小的，有一双机灵的眼睛和蓬松的毛发，还有一对灵巧的小爪子。我喜欢它们圆滚滚的身体和短短的尾巴，看起来就像是一个小棉花球。

仓鼠有时动若脱兔，在笼子里把滚轮踩得像小风车一样，一不小心还会掉下来。有时又静若处子，躲在木屑堆里，闭着眼睛，一动也不动，不知道是不是在思考着什么。它们还有一项特别的技能——剥瓜子。当你给仓鼠一粒瓜子，它的小爪子会灵巧地抓住瓜子，轻轻地摇晃，然后，迅速将瓜子放在嘴巴里，认真地剥去外壳。嘴巴一張一合，不停地啃咬着瓜子，将外壳一点点剥离。小仓鼠剥瓜子的动作轻盈而灵活，每一次都充满了耐心和技巧，让我十分敬佩。

我最喜欢的小仓鼠，给我的生活带来了无穷

## 夏之夜

夏夜的天空中，星星在闪闪发光。

夏夜的池塘里，荷花在窃窃私语。

夏夜的草丛边，萤火虫在翩翩起舞。

夏夜的荷叶上，青蛙在欢快地歌唱。

夏夜的微风中，有一群快乐的孩子，

用他们的童年，奏响这夏季的乐章。

南通高等师范学校附属小学二(8)班 夏忠睿

指导老师 吴小花



## 第一次当蛋王

今天是5月6日，是中国的传统节气——立夏，老师在课上带着我们一起斗蛋。

老师宣布完规则后，同学们迫不及待地斗起来。我也小心翼翼地拿着蛋准备进行小组赛。看见大家拿出的蛋后，我不禁得意一笑：“哈哈，我的‘虎兔双将’可是大鹅蛋，你们的‘战士’都是小鸡蛋，赢你们不是轻而易举吗？”就这样，我毫不费力地赢了小组赛，走上了讲台。

迎接我的是“蛋王争霸赛”。第一局开始了。我的对手是段钰琦，她拿出了自己的“无敌鹅蛋”，我紧闭双眼，伸出双手。只听“咔嚓”一声，她的蛋裂了一个大口，光荣“退伍”。第二局，茅张权拿出了他的“超级花蛋”。我想起他在小组赛的对战，他的蛋把对手“撞”得惨不忍睹，我的“虎兔双将”能行吗？边想着，我边拿起“虎兔双将”勇敢地撞了上去。茅张权的蛋来不及防守，被我撞了个大洞，败下阵来。我有些庆幸，还有些洋洋得意。决赛的一刻来到了，看见对手竟是好友盛思涵后，我惊讶极了！但是现在我们不是好闺蜜，而是对手。我握紧“虎兔双将”，她也握紧了“勇敢蛋蛋”。我突然发现她只握住了蛋的一部分，现在只要攻击她没握到的地方，那胜利就是我的了。我先发制人，开始了攻击。“勇敢蛋蛋”也不甘示弱，向我撞来。我灵活地一躲，避开后立刻向她冲去，她来不及躲避，“咔嚓”一声，“勇敢蛋蛋”“身负重伤”，我的“虎兔双将”完好无损。就这样，我这个“鹅蛋王”和另外两个“鸭蛋王”“鸡蛋王”一起登上了今年的蛋王宝座。

斗蛋真有趣，希望明年我还是蛋王！

南通高等师范学校附属小学三(5)班 宋宛珈  
指导老师 汤嘉琪



## 我是大熊猫

大家好，我是一只活泼可爱、人见人爱的熊猫宝宝。胖胖的身子、粗短的四肢、半圆边的小耳朵，披着一件黑白相间的大衣，在地上打滚的时候，就像一只大皮球。“内八字”的走路姿势，让我看起来像一只摇摇摆摆的小企鹅，可爱吧？我那标志性的黑眼圈可不是熬夜熬出来的。我一天二十四小时，大概一半的时间都在睡美容觉哟！

我喜欢睡在妈妈的怀里，当然我的一些好朋友可不喜欢这样。他们有的睡在树枝上，好像一动弹，树枝就会断裂似的；有的抱着一大堆竹子睡在树丛里，嘴巴一张一合的，好像睡觉的时候都在吃竹子；有的把自己团成一个团，看上去就像一个海苔饭团，要是没有那呼噜声，人们准会上去咬一口。

你们知道我爱吃什么吗？你们一定会说：竹子呗。但是，我有的时候会吃肉，还会吃铁呢！我告诉你，我还有个名字叫作“食铁兽”，因为我的牙又坚又硬，咬得动铁，才给我取了这个名字。

现在我已经三岁了，我过得自由自在的，唯一遗憾的是……我永远拍不出彩色的照片。

人们都说我们大熊猫是国宝，那是因为我们在八百万年前就已经存在了，绝对称得上是“活化石”。我们还是世界和平友好的象征呢。我还有一些兄弟姐妹在国外旅居，在2022年冬奥会举办期间，以大熊猫为原型设计的吉祥物冰墩墩，可让我们

家族出尽了风头。

说了这么多，我也有些累了，本熊猫要去睡午觉了，拜拜！

南通高等师范学校附属小学三(5)班 盛思涵  
指导老师 汤嘉琪

## 乡下人家

清澈的小河里，几只小鸭子在游泳，好像在为河面作点缀。岸边，一只小灰鸭却迟迟不敢下水，它刚把一只小脚放进水里，又害怕地缩了回来，就连鸭妈妈也无法地摇了摇头。从远处看，小河就如同一条带有星星图案的围巾，美丽极了！

河边是一片稻田。瞧！水稻们正在聊天呢。不知是什么好玩的事让它们笑弯了腰，连在一旁偷听的玉米也乐得露出了大黄牙，路过的鸟儿也都来凑热闹了。

鸡，每户人家总要养几只的。太阳从竹林里面探出头来的时候，一声鸡鸣打破美梦。母鸡下蛋会发出“咯咯”的叫声，乡下人家听了，就会闻声走过去，“夺”走刚下的蛋。我最爱看鸡吃菜叶子了。只要把菜叶子一扔，有些鸡就伸着脖子走过来；有些鸡盯着菜叶子，歪着脑袋看了又看；还有些鸡眼神不好，就算菜叶子在脚边也看不见。

羊，有的人家也会养几只。前几天，母羊生了几只小羊。小羊活蹦乱跳的，但它们不吃菜叶子让我火冒三丈。我一气之下就把一只小羊从羊圈里抱了出来，它吓坏了，“咩咩”地叫个不停，脚也在挣扎，可还是没能逃出我的手掌心。我得意忘形之际，被妈妈发现并臭骂了一顿，唉！

乡下装满了童年的故事，让我的童年充满欢乐。

南通高等师范学校附属小学四(1)班 岑季钰  
指导老师 包林玉



## 我的爸爸

我最敬佩我的爸爸，因为他是一名救死扶伤的好医生。

爸爸是脑外科医生，他对工作十分认真、负责，而外科工作经常会遇到急症病人需要马上开刀，这时爸爸不管是在吃饭还是在睡觉，不管是刮风还是下雨，他都会立刻赶去医院治病救人。

四年没有见面的爷爷从四川来了，我们一家人难得聚在一起。谁知刚坐下准备吃饭，“丁零零！”爸爸的电话铃声响起了。爸爸接好电话，脸色凝重地对爷爷说要去医院，这一夜爸爸都没有回家，直到早晨才满身疲惫地进了家门。

又有一次，妈妈一早就出差了，我和姐姐在家。“丁零零，丁零零”手机响起了，我和姐姐听见了，就知道爸爸又要去做手术了。等到下午3点，爸爸还没有回家，我和姐姐的肚子饿得咕咕叫。比我大几岁的姐姐笨手笨脚地煮了4个鸡蛋当午饭。到了晚上，爸爸的电话还是打不通，我和姐姐饿得前胸贴后背。姐姐蒸了鸡蛋当晚饭，这一天我的肚子里全是鸡蛋。终于，爸爸急匆匆地回家了。他满怀愧疚地说：“对不起，宝贝们，病人情况有变，开了两侧脑袋。”我和姐姐给辛苦了一天的爸爸倒了杯水，懂事地给他捶捶背，我们为有这样的爸爸感到自豪！

爸爸不仅工作认真负责，还多才多艺呢！闲暇时，他喜欢泡杯茶，坐在电脑前下围棋。他下棋很专注，连我和妈妈叫他都听不见。他还喜欢弹吉他，一个人在书房边弹边唱，好不自在。爸爸还爱好运动，不管春夏秋冬，他每天都会游泳一公里。真是一个游泳高手呀！

这就是我的爸爸，一位多才多艺的白衣战士，我非常敬佩他！

南通高等师范学校附属小学四(2)班 陈朗淇  
指导老师 曹新星



南通高等师范学校附属小学

组稿老师 黄洁莉